



东京奥运赛程确定： 射击首金 女排决赛闭幕式当天

昨日，东京奥组委公布了最新一版的奥运会赛程，与去年9月公布的相比出入并不大。东京奥运会将于2020年7月24日(周五)晚上举行开幕式，8月9日晚上举行闭幕式。

东京奥运会新增加了五个大项，在游泳、射击等小项上也有增减，本次奥运会在33个项目上产生339枚金牌。根据赛程，垒球、足球两个项目将在开幕式举行之前就开赛。

7月25日将产生本届奥运会的首金，射击女子十米气步枪将产生本届奥运会的首枚金牌，比赛将从北京时间上午7:30开始，先进行资格赛，预计中午前后产生金牌。女子举重49公斤级A组决赛将在北京时间11:50-14:00进行。

游泳的预赛全部安排在晚上，半决赛和决赛则在上午。比赛日期为2020年7月25日-8月2日，全程九天，7月26日将决出首枚金牌。跳水决赛比赛时间是北京

时间的下午时段，大部分安排在14时开始。花样游泳的决赛是晚上。

金牌大户田径的大部分决赛都安排在了晚上，备受关注的男子百米飞人大战将在8月2日(周日)晚上进行，男子4X100米接力决赛将在8月7日(周五)晚上进行。

关注度较高的男子足球决赛被安排在了闭幕式之前一天，也就是8日晚上举行。男篮决赛被安排在闭幕式当天的中午进行，北京时间是上午10:30。新增加的三对三篮球赛，决赛都是在7月29日进行。

设有5枚金牌的乒乓球项目将率先决出混双的金牌，7月27日晚将产生乒乓球首金。7月30日、31日将分别产生女单和男单的金牌，团体决赛分别在8月6日和7日进行。

8月9日奥运闭幕式当天决出女排金银铜牌，决赛将在北京时间12:30开始。男子水球决赛将在9日15:30开始，极有可能是最后一个产生金牌的项目。 □ 综合

安徽羽毛球小将全国青年赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 2019年全国羽毛球青年锦标赛近日在辽宁鞍山举行。安徽羽毛球队由董天尧、刘毅、刘阳、黄智勇四人组成的男子团体参加了乙组(2002-2003年龄段)比赛，结果在决赛中击败去年的冠军湖南队，将冠军收归囊中。

本次比赛，安徽队在队员年龄普遍小于对手的情况下，通过总教练于炳龙和主教练于小渝的精心安排、科学指挥，队员们不畏强手，顽强拼搏，淘汰赛阶段前

三场比赛对阵黑龙江、江苏和四川都是以大比分2:0横扫，第四场决赛对阵去年的冠军湖南队以2:1胜出，最终夺得2019年全国羽毛球青年锦标赛男子乙组团体冠军，同时，男子甲组团体和女子乙组团体也分别获得第五名的战绩。

安徽羽毛球队2019年首战告捷，检验了冬训的成果，也为今年全国第二届青年运动会奠定了坚实的基础。

王春雨领衔我省三将出征亚锦赛

星报讯(记者 江锐) 中国国家田径队在官方微博上公布了参加2019年亚洲田径锦标赛的89名运动员名单，包括“亚洲飞人”苏炳添在内的几乎所有高手都将参赛，其中来自安徽的王春雨、陈婷、伏娜名列其中。

2019年亚洲田径锦标赛将于4月21日-24日在卡塔尔多哈举行。届时，中国队将派89名运动员出征本次比赛，共计将参加43个项目的比拼。其中，“亚洲飞人”苏炳添将参加男子4X100米接力赛；中国200米名将谢震业迎战创造19秒97亚洲纪录的卡塔尔籍尼日利亚人奥古诺德；“亚洲女飞人”韦永丽将在女子100米

迎战老对手、日本女子百米第一人福岛千里；女子撑竿跳高亚洲纪录保持者李玲、伦敦田径世锦赛女子铅球冠军巩立姣等名将也将在多哈继续创造辉煌。安徽三名选手参赛的项目分别是，女子800米王春雨、女子三级跳远陈婷、女子4x400米伏娜。

为了备战2020年东京奥运会，王春雨去年底开始在主管教练郑晓峰的带领下，在美国俄勒冈州尤金市进行集训，同时也在现场接受高水平外教指导。集训的同时，王春雨也参加了美国室内田径邀请赛等比赛，成绩不俗。

揭秘洗星海为人知的艰难岁月

中哈合拍影片《音乐家》奏响家国赞歌

星报讯(记者 吴笑文) 日前，战争音乐史诗《音乐家》作为开幕影片，正式拉开了第九届北京国际电影节序幕。影片根据中国著名音乐家冼星海一段鲜为人知的经历改编而成，由国家一级导演西尔扎提·牙合甫执导，胡军、袁泉、阿鲁赞·加佐别可娃等中哈两国知名实力演员联袂出演。本片正式宣布定档5月17日，并发布了概念海报。

电影《音乐家》讲述了苏联卫国战争期间，中国传奇音乐家冼星海在莫斯科参加后期制作工作，突然爆发的战争使得他流

离失所，几经辗转来到阿拉木图。在极端寒冷和饥饿的残酷环境下冼星海幸得哈萨克斯坦音乐家救助，在此期间他创作了《神圣之战》、《阿曼盖尔达》等经典作品并修改完成了《黄河大合唱》，用音乐治愈了战争中百姓苦难的心灵，激励人们为抗击法西斯而战。今年恰逢《黄河大合唱》延安首演80周年，电影为观众带来《黄河大合唱》的完整修改过程，揭秘洗星海为人知的艰难岁月。据悉，该片是中哈两国首部合拍的电影，自开拍就受到了多方瞩目。

《我的真朋友》跨国取景

Angelababy、邓伦、朱一龙寻梦意大利

星报讯(记者 吴笑文) 由Angelababy、邓伦、朱一龙主演的电视剧《我的真朋友》近日曝光一组“花样年华”海报。时尚摄影师陈漫亲自掌镜，花影灵动交错，三位主演在樱花、橄榄、紫藤的映衬下，展露出年轻人特有的朝气和生机。

该剧集合了商战、家庭、上学、医疗等多个元素，共同聚焦房产这一话题，无论是年轻人安家立业的渴求，还是老人家落叶归根的祈盼，深究不同年龄层的人面对房子的困境和选择，通过艺术化的形式还原中国人对房子和家的情感，在一个个真实的案例故事中，不断展现人民群众对美好生活的需求，积极开掘平凡生活所蕴含的崇高价值。剧中，程真真、邵芃橙、井然也是当下许多在城市打拼的年轻人的缩影。剧组重金远赴意大利取景，只为更真实的展现剧中三人在意大利的经历，深入了解国外对房子先进的设计和生活理念。该剧目前正在紧张的后期制作阶段。 □ 新文

《我是唱作人》比拼限时创作能力 8首全新原创作品引热议



星报讯(记者 吴笑文) 因“赛制残酷”而备受关注的《我是唱作人》于上周五正式上线。节目首发的8位唱作人王源、热狗MC Hotdog、毛不易、汪苏泷、梁博、曾轶可、高进、陈意涵如约限时带来8首全新原创作品，满足歌迷饕餮之心的同时，节目引发全网热议，有网友评论称自己“已经开始三刷”。

毛不易尝试用民乐融合流行元素的《东北民谣》，品质一样出色的《他们说》；王源的《随想》；还有梁博的因长达7分钟引发不小争议的《表态》。据数据显示，首播节目展示的8首全新原创作品带来了十足的惊喜。《我是唱作人》成了名副其实的“新歌种草机”，被催更的除了节目，还有8首新歌的全平台上线时间。

参赛前就表示“参加《我是唱作人》是最近做过最刚的事”的王源，坦言更多的是希望“音乐被客观评价，同时接受好评和差评，做与咸鱼不同的真勇敢偶像”。对此，一向“两耳不闻他人事，一心只做自己歌”的梁博发声支持：“年轻即珍贵，一旦独立做自己，就会获得粉丝发自内心的对你作品和人格的尊重。”

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体